
 

 

Unsere Weinkarte 

 

Schaumweine, Cremant etc…. 

 
2019er   Pieper-Heidsieck Brut Champagner    0,75 L  65,00 € 
 

2016er    Mandois Champagner Brut Champagner  0,75 L  69,00 € 
 

2019er   Rosé brut Blanc et Noir     0,75 L  34,00 € 

Weingut Klaus Meyer 
 

2019er   Winzersekt Riesling Brut     0,75 L  34,00 € 

Weingut Manz, Rheinhessen 

 

2019er   Crémant Riesling, Brut      0,75 L  45,00 € 

Weingut Schmidt, Mosel 

Es duftet hier exotisch nach Zitrusfrucht, Mirabellen und frischem Brioche. Die Stärke des 
Rieslings ist auch beim Crémant existenziell: Riesling sorgt für Frische, belebt den Gaumen. Ein 
rundum erhabener Riesling-Crémant, der mit seiner zart rauchigen Schieferwürze ein echter 
Botschafter des Moselterroirs ist. 100% Handlese und 15 Monate auf der Hefe gereift. 
 

Bouvet Ladubay     0,75 L  30,00 € 

Brut de Luxe 

Dieser herrliche Schaumwein mit Briochenoten und feinster Perlage aus der Loire. Dieser 
Schaumwein verdankt seine Raffinesse der sorgfältigen Zusammenstellung der beiden Rebsorten 
Chenin und Chardonnay, die nach der „Méthode Traditionnelle“ vinifiziert werden, seiner 
Reifung in Eichenfässern und seiner langen Lagerung in Flaschen im eigenen Keller. 

 

2019er   Rieslingsekt Brut      0,75 L  37,50 € 

Weingut Allendorf, Rheingau 

Der frische Riesling-Sekt duftet fruchtig-zart und hinterlässt typische Riesling-Aromen von 
Pfirsich, Aprikosen und Äpfeln. 

 

 

 



 

 

Weißweine 
Deutschland 
 

BAD IBURG 
Seit 2018 auf den Iburger Weinbergen im Mäscher/Holperdorp und nun bei uns im Gasthaus zum Freden, 

regionaler geht es kaum. 

 

2021er    34.Helios QbA lieblich „der Süße“   0,75 L  28,00 € 

Weingut Brinkmann 
 

2021er    22.Helios & Solaris Cuvee trocken   0,75 L  28,00 € 

Weingut Brinkmann 

 

2021er    30.Rotling „Rose“ Helios & Regent Cuvee feinherb 0,75 L  28,00 € 

Weingut Brinkmann 

 

Rheinland-Pfalz 
2018er   4.Muskateller - trocken      0,75 L  28,00 € 

   Weingut Langenwalter         
 

Rheingau 
2020er    2.Riesling QbA trocken      0,75 L  38,00 € 

VDP Weingut Robert Weil 
 

2020er   3.Winkeler Hasensprung - Riesling   0,75 L  45,50 € 

VDP Weingut Allendorf Großes Gewächs 

Birne-Brioche-Karamell  

Geprägt von gelben Steinfrüchten in der Nase trifft intensive Frucht auf eingebundenes Holz. 
Starke Körperstruktur mit viel Kraft. Durchdringend und lang unser Gewichtheber – ein 
muskelbepacktes Schwergewicht. 

 

2021er   22.Riesling trocken      0,75 L  29,50 € 

VDP Weingut Allendorf 
 

2021er    36.Chardonnay trocken      0,75 L  30,00 € 

VDP Weingut Allendorf 

Pfirsich, reifer Apfel, Grapefruit und Aprikose 

 

 

 



 

 

Baden 
2021er   31.Oberbergender Baßgeige - trocken   0,75 L  33,00 € 

   Grauer Burgunder 

Winzergenossenschaft Baden  

Rheinhessen 
2020   „Der Klassiker im Freden“ 

Grauburgunder QbA trocken    0,75 L  28,00 € 

   Weingut Manz 

 

2020er   5. Dalsheimer Riesling trocken    0,75 L  28,00 € 

   Weingut Neef Emmich 

 

2020er   7.Riesling Mineralgestein QbA trocken   0,75 L  33,00 € 

Weingut Manz  
 

2015er   9.Kirchenstück Gewürztraminer QbA   0,75 L  30,00 € 

   Spätlese trocken Gutabfüllung Weingut Meiser 
 

2021er    11.Russbacher Silvaner Classic QbA   0,75 L  29,50 € 

   Gutsabfüllung Weingut Russbach 

Der Silvaner von Weingut Russbach ist so ausgewogen und schwungvoll wie die Hügellandschaft 
Rheinhessens 

 

 

2020er    13. Straight Riesling | trocken     0,75 L  29,00 € 

   Weingut Krämer  

 

Pfalz 
2022er   6.Scheurebe Qualitätswein trocken   0,75 L  28,00 € 

   Weingut Klaus Meyer 

 

2022er   42.3zu1 Cuvee DER Sommerwein trocken  0,75 L  29,50 € 

   Scheure, Muskateller, Riesling – frisch & lecker 

Aromen von Honigmelone und Mandeln. Am Gaumen ist diese Cuvée frisch und animierend. 

Weingut Diehl 

 

2020er   32. Chardonnay BETONEI Lagenwein 

Rosengarten und Klosterpfad    0,75 L  43,00 € 

Ausgewähltes Traubenmaterial einzelner Parzellen wird für diesen Chardonnay vinifiziert. 
Rebanlagen mit teilweise über 9.000 Stöcken je ha. Wein mit viel Tiefe und Individualität. Von 
Hand gelesen. 

Gutsabfüllung Weingut Stefan Meyer  
 



 

 

2022er   33. Blanc de Noir trocken     0,75 L  30,00 € 

   Gutsabfüllung Weingut Manz  
 

2022er 14. Sauvignon Blanc trocken    0,75 L  30,00 € 

Er zeigt eine sehr schöne Nase mit Aromen von Cassis, Pfirsich, Mandarinen, Stachelbeeren, 
Minze, Salbei, grüne Paprika, Holunder und einen Hauch von Fenchel. 

Weingut Klaus Meyer 

Mosel 
2018er    8. Riesling Schiefersteil trocken     0,75 L  34,00 € 

   Weingut Markus Molitor     
 

2018er    17.Graacher Domprobst Riesling Kabinett  0,75 L  34,00 € 

   Weingut Markus Molitor     
 

2018er    18.Kinheimer Rosenberg Riesling Kabinett  0,75 L  38,00 €  

   Weingut Markus Molitor, fruchtsüss 
 

2021er    26.1648 Traditions Riesling     0,75 L  31,00 €  

Ein Alllround Talent zu vielen Speisen, leichte Säure    

Weingut Thanisch, trocken 
 

2021er    1.Saar Riesling  Der BESONDERE    0,75 L  36,00 €  

Hoch reife Trauben von mindestens 30-jährigen Reben feinster Schiefersteillagen bringen einen betörend, 
nach einem Fruchtcocktail aus Mirabelle, Holunderblüten und weißem Pfirsich, duftenden trockenen 
Riesling.    

VDP Weingut VAN VOLXEM, trocken 
 

 

2020er   39.Chardonnay Trocken     0,75 L  32,00 € 

   Gutsabfüllung Weingut Manz  
 

2022er    19.Riesling QbA trocken, Grauschiefer   0,75 L  29,00 €  

Der Grauschiefer Riesling aus der Feder von Weingut Schmitges von Mosel offeriert im Weinglas 
eine leuchtende, hellgelbe Farbe. Das Bukett dieses Weißweins von Mosel begeistert mit 
Nuancen von Aprikose und Birne. Gerade seine fruchtbetonte Art macht diesen Wein so 
besonders. 

Weingut Schmitges  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Nahe 
2021er   37.Weissburgunder trocken     0,75 L  29,50 € 

Weingut Lindenhof M. Reimann 

 

2022er   45. VON BERGEN, SCHLÖSSERN UND BURGEN Riesling 0,75 L  30,50 € 

Weingut Dr. Crusius 

Der Wein selbst zeigt eine frische Nase, geprägt auch vom vulkanischen Boden. Ein toller 
mineralischer Wein mit einer kräutrigen Würze, der sehr gradlinig daherkommt. Auch leichte 
Anklänge von Aprikose sind schmeckbar. 

 

Frankreich 
2019   27.Chablis Premier Cru     0,75 L  55,00 € 

Pascal Bouchard 

Duftig und floral mit Noten von Holunder & Zitronenmelisse, ergänzt von kräutigen 
Komponenten und einer animierenden Mineralität.  

 

2020er   29.Sauvignon Domaine de la Foliette IGP  0,75 L  28,00 €   

Val de Loire | trocken 
 

2020er   24.Vouvray blanc trocken    0,75 L  34,50 € 

Weingut Champalou 

Der Wein hat eine sehr feine, präsente Säure, die die mineralischen Aromen von Apfel und 
hellem Gemüse umgibt. 

Italien 
2020er    12. Catarratto Zibibbo – Vaccaro IGT, trocken  0,75 L  30,00 € 
   Rebsorten:Catarratto , Muscat d'Alexandrie Fast ausverkauft 
 

2018er  20. Chardonnay DOC – Cantina Morenici  0,75 L  28,00 € 
Der Chardonnay von Colli Morenici wächst in den Weinbergen zwischen Mantua und der 
südlichen Küste des Gardasee. Der Chardonnay strotzt vor exotischen Früchten 

 

2022er    40. Lugana DOC      0,75 L  35,00 € 
   Capriano 

Grüner Apfel, Stachelbeere, Zitrone und Grünes Gras 

Dieser erstklassige Weißwein ergänzt hervorragend Gerichte wie Fischsuppen oder 
Kichererbsen-Curry. 

 

2021   41.Lugana Ca dei Frati, trocken    0,75 L  38,00€ 

Lombardai D.O.C 

Sommerfrische vom Gardasee: kraftvoll, lebendig und weich. So stellen wir uns den perfekten 
Lugana vor 

 

2022er   15.Pinot Grigio Villa Medici trocken    0,75 L  30,00€ 

   Weingut Villa Medici D.O.C      

https://www.vinello.de/muscat-d-alexandrie
https://www.der-weinmakler.de/shop/gardasee.html


 

 

 

2022er  16. Terlan Sauvignon Blanc WINKL    0,75 L  38,00 € 
Der Cantina Terlan Winkl Sauvignon Blanc strahlt hellgelb mit grünlichem Schimmer. Er 
präsentiert sich in der Nase sehr fruchtbetont mit Aromen von Aprikosen, Mandarinen und 
Passionsfrucht. Diese vermischen sich mit aromatischen Duftkomponenten von Holunderblüten, 
Brennnessel und Minze.   

Österreich 
2022er   10.Grüner Veltliner Strass Kamptal DAC, trocken 0,75 L  33,00€ 

                                             Weingut Birgit Eichinger 
   Am Gaumen bietet dieser Weißwein ein einfaches Trinkvergnügen. Geschmacklich erinnert 

er an gelbe Apfelfrucht mit zarten Nuancen von Mango und Honigmelone und passt 
hervorragend zu Fisch- und Geflügelgerichten. 

 

2021er   43.KALK&SAND, Pinot Blanc, trocken   0,75 L  28,50€ 

Weingut Andi Kroiss, Neusiedlersee 
Helles Goldgelb, silberfarbene Reflexe. Frische weiße Tropenfrucht, ein Hauch von Limetten, 
floraler Touch. Mittlerer Körper, weiße Birnenfrucht, frisch strukturiert, kompakt und gut 
anhaftend, dezente Fruchtsüße im Nachhall. 

 

Aus der Südsteiermark des Weingutes Maitz 
 

2017er   0.Trockenbeerenauslese Süsswein   0,375 L  45,00€ 

Weingut Maitz 

Mittleres Goldgelb, Silberreflexe. Feine Honignuancen, ein Hauch von Bienenwachs, feiner 
Pfirsich. Saftig, feine, gut integrierte Süße delikater, mineralisch, gute Balance, ein feiner 
Dessertwein mit sicherem Riefepotenzial. Puristischer Burgunder gewachsen auf Sandkalkstein 
und Kalkmergel. 

 

2019er   28,5.SULZ-Welschriesling, trocken   0,75 L  43,00€ 

Weingut Maitz 

Straff, dicht und herb-saftig im Mund, wieder ziemlich konzentrierte Frucht, rauchige, hefige und 
nussige Aromen, intensive Mineralik, feine, lebendige Säure und viel Griff, kreidige Töne, leicht 
floral, eine Spur Oliven im Hintergrund, gute Tiefe, sehr guter, fester, vielschichtiger Abgang mit 
viel herbem Saft und wieder präsenter Mineralik. Großartig.  

 

2021er   46.Ehrenhausen Morillon, trocken   0,75 L  39,50€ 

Weingut Maitz 

Puristischer Burgunder bzw. Chardonnay gewachsen auf Sandkalkstein und Kalkmergel. Wenig 
Säure. 20 Monate im Holzfass 

 

2017er   47.KROSS Gelber Muskateller, trocken   0,75 L  50,50€ 

Weingut Maitz 

Helles Gelbgrün, Silberreflexe. Reife gelbe Tropenfrucht, feine Muskatnuancen, etwas Lavendel, 
kandierte Mandarinenzesten, ein Hauch von Blütenhonig. Saftig, eleganter Stil, feine Fruchtsüße, 
salzige Mineralität, bleibt gut haften. Großes Holzfass und nur 11,5 % 

https://www.belvini.de/lexikon/Wei%26szlig%3Bwein.html


 

 

Rose 
2021   38.Illusion Rose, trocken fruchtig   0,75 L  30,00€ 

Weingut Allendorf, Rheingau 

Rebsorten Spätburgunder, schöner fruchtiger Wein mit leichter Beerennase. Selektierte blaue 
Trauben werden schonend abgepresst und im Edelstahl zu diesem geradlinigen lieblichen Rosé 
ausgebaut. Diese Leichtigkeit und Frische machen ihn zum optimalen Terrassenwein.  

 

2022er   31.1zu1 Rose Spätburgunder, trocken   0,75 L  29,00 € 

   Weingut Diehl 

 

Rotweine  
Deutschland 
Pfalz 
2018er   50. Roter Lehm Merlot - trocken   0,75 L  30,00 € 

                Weingut Lergenmüller 

Der Merlot ist ein Wein von weicher, fast opulenter Beschaffenheit, der durch seine reifen 
Tannine bereits früh getrunken werden kann. 

Die schweren Lehmböden der Südpfalz ("Roter Lehm") sind die natürlichen Voraussetzungen für 
erstklassige Merlotweine. 

Rheinhessen 
 

2020er   53. Cuveé Cabernet trocken | BIO   0,75 L  28,00 € 

Weingut Eckhard 

 

2016er   57. Cuvee M Trocken      0,75 L  38,00 € 

Weingut Manz   

Der Top Cuvée von Manz, bestehend aus Cabernet Dorsa, Spät- und Frühburgunder – sehr dicht, 
kraftvoll, reif, 24 Monate im Barrique gereift – im Aroma reife Waldbeeren mit wunderbarer 
reifer und fester Tanninstruktur ausgestattet 

Nahe 
2021er   58. Spätburgunder Lindenhof     0,75 L  30,00 € 

   Weingut Martin Reimann Lindenhoff 

 

2022er   60.Cuvee No.1 trocken     0,75 L  29,00 € 

   Weingut Martin Reimann Lindenhoff 

   Fruchtiger Rotwein mit leichter Süße, tiefrote Farbe, 

feines Aroma nach reifen Kirschen. 

 
 



 

 

 
Ahr 
2021er   65. Spätburgunder Unplugged trocken   0,75 L  47,50 € 

   Weingut H.J Kreuzberg 

Der Spätburgunder ist kraftvoll mit ausgeprägter dunkler Frucht und deutlichen Gewürznoten. 

Er zeigt zart rauchige Anklänge begleitet von floralen Aromen, die bis zum langen Nachhall 
reichen. Extrakt reich und gut entwickelte Tannine. Passt gut zu Wild, kräftigen Bratengerichten 
und reifem Käse. 

 
Württemberg 

 

2019er   62. Spätburgunder, VDP    0,75 L  29,00 € 

   Weingut Sonnehof 

Ein frischer Duft von Brombeeren und Kirschen steigt ihnen in die Nase. Warm und vollmundig 
wird die Zunge verwöhnt und erinnert dabei an Erdbeeren und Veilchen. 
Passt zu Wild, Lamm und Rind. 

Baden 
2018er   61.Spätburgunder QbA trocken    0,75 L  28,50 € 

   Merdinger Bühl Weingut Heger 

   Ein Duft von Waldbeeren und Heckenrosen und Aromen von  

reifen roten Äpfeln bestimmen diesen weichen Wein. 

2021er   63.Spätburgunder AMBS Edition    0,75 L  30,50 € 

   Weingut Josef Ambs 

Der Ambs Spätburgunder aus den Weinbergen des Kaiserstuhls in Baden wartet mit all dem auf, 
was einen guten Rotwein ausmacht: trocken, expressiv und vor allem genussvoll. Er präsentiert 
sich kräftig mit Aromen von roten Früchten wie Himbeere, Brombeere, Erdbeere und Noten von 
Muskatnuss, getoastetem Brot und Zeder. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Südafrika 
2020er   66.Kleine Rust, Stellenrust – fast ausverkauft   0,75 L  24,50 € 

   Pinotage & Shiraz 

 

2020er   67. Pinotage Reserve      0,75 L   43,00 € 

   Diemersdal 

Der Rotwein aus Südafrika vereint in seinem Bukett Noten von dunklen Beerenfrüchten und 
reifen Pflaumen mit einer würzigen Holznote. Am Gaumen samtig und animierend, mit 
geschliffenen Tanninen, großer Ausgewogenheit und einem langen, würzigen Nachklang. 

Probieren Sie diesen stolzen, üppigen Pinotage zum Beispiel zu kurzgebratenen Steaks, 
herzhaften Eintöpfen oder auch zu einer Auswahl an reifen Käsesorten. 

 

2021er    68. Lion`s Pride Reserve Tempranillo   0,75 L  29,00 €  

   Weingut Stellenbosch  

 

 2018er   74. Delheim Pinotage     0,75 L   34,50 € 

Weingut Stellenbosch 

Ein vollmundiger Wein mit üppigen Noten von Brombeeren und Pflaumen, gestützt von Kaffee- 
und Vanille-Untertönen. Der Wein ist elegant mit einem weichen und langanhaltenden Abgang. 

 

2017er 98. Warwick Estate »Three Cape Ladies«  0,75 L   39,50 € 

Wine of Origin Stellenbosch 
Nach einem 20-monatigen Reifelager in kleinen Holzfässern aus französischer Eiche präsentiert 
sie sich als ein verführerisch weicher, aromatischer, würziger und ausdrucksvoller Rotwein. Die 
internationale Weinkritik ist seit der ersten Ernte genauso begeistert wie wir. 

Spanien 
2018er 70. Conde Valdemar Rioja Crianza    0,75 L   29,50 € 

Bodega Valdemar 
In der Nase entfalten sich fein akzentuierte Aromen dunkler Beeren. Zusätzliche Persönlichkeit 
erhält diese Crianza durch Noten von Balsamico, Kakao und Vanille. 90% Tempranillo & 10% 
Graciano 

Australien 
2019er    75. Stickelback  Red     0,75 L   27,50 € 

Weingut Heartland 

45% Cabernet Sauvignon, 38% Shiraz, 9% Dolcetto, 8% Lagrein 

Dieser Wein ist duftend, würzig, saftig und voll-mundig. Am Gaumen erleben Sie Schokoladen, 
Gewürze und schwarze Früchte (Kirschen, Pflaume). Der Shiraz und Cabernet Sauvignon 
verleihen dem Wein einen reichen, würzigen Charakter.  

 

2019er    77. Directors Cut Shiraz     0,75 L   47,50 € 

Heartland Langhoren Creek 

Dieser reine Shiraz des australischen Weinguts Heartland Wines besticht durch seinen 
intensiven, weichen Geschmack und einen langen Nachklang am Gaumen. Ein konzentrierter, 
Rotwein mit samtig-weichem Charakter und Anklängen von Schokolade, Tabak und Cassis. 



 

 

Chile 
2020er    79. Montgras Quatro     0,75 L   35,70 € 

Mit dem MontGras Quatro vermählt Winemaker Hernán Gras das jeweils Beste seiner vier 
feinsten Rebsorten zu einem Wein der Extraklasse. Cabernet Sauvignon ist für Rückgrat und 
Komplexität verantwortlich, Syrah für Tiefe und Harmonie, Carménère für volle Frucht und 
Malbec für feine Würze. 

 

2020er    84. Intriga Cabernet Sauvignon    0,75 L   38,00 € 

   D.O. Valle Del Maipo, Montgras 

Der Intriga Cabernet Sauvignon ist ein monumentaler Rotwein, der nur in streng limitierter 
Menge verfügbar ist. Dieser Rotwein ist über 15 Monate in Barriquefässern aus amerikanischer 
und französischer Eiche ausgebaut worden. Reife Pflaume und schwarze Johannisbeere mit 
verführerischen Noten von frischer Minze, würzigem Mokka und süßer Schokolade bestimmen 
das nuancenreiche Aromenspiel des Intriga. 

Argentinien  
2021er    76. "Saurus Select" Malbec trocken   0,75 L   32,00 € 

Weingut Familie Schroeder 

Ein Schnuppern am Glas offeriert dunkle Kirsche, Zwetschge und eine rauchige Note, am 
Gaumen viel Volumen und ein mineralischer Nachklang mit einem Vanille- Tupfer - ein 
Prachtstück der argentinischen Edelrebe, das in neue geschmackliche Horizonte vorstößt. 

 

 

USA Kalifornien  
2021er    78. 1000 Stories Zinfandel - trocken   0,75 L   40,50 € 

Weingut Familie Fetzer 

Der Nase offenbart dieser Fetzer Rotwein allerlei Brombeeren, Maulbeeren, Heidelbeeren und 
schwarze Johannisbeeren. Als wäre das nicht bereits eindrucksvoll, gesellen sich durch den 
Ausbau im kleinen Holzfass weitere Aromen wie geröstete Haselnuss, Zimt und schwarzer Tee 
hinzu. 

Auf der Zunge zeichnet sich dieser druckvolle Rotwein durch eine ungemein dichte und seidige 
Textur aus. Durch seine präsente Fruchtsäure präsentiert sich der 1000 Stories Zinfandel am 
Gaumen herrlich frisch und lebendig. Das Finale dieses gut reifungsfähigen Rotweins aus der 
Weinbauregion Kalifornien besticht schließlich mit beachtlichem Nachhall. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Frankreich 

2019er   71. Domaine Lafage Cuvée Léa    0,75 L  31,00 € 

Die klare, intensive Frucht nach Schwarzkirsche und Cassis ist eingebettet in seidenweiche 
Tannine. Langer Nachhall. Idealer Begleiter zu kräftigem Braten, Wachtel und gereiftem Käse. 

 

2020er   73. Jean Féry & Fils Saviguy-Les-Beaune   0,75 L  51,00 € 

Pinot Noir | Domaine Jean Fery | Burgund 
.    
2020er   80. Cots de Rhone     0,75 L  28,00 € 

   La Rocaille 

Die Trauben stammen von jungen Grenache-, Mourvèdre und Syrahstöcken. Wir empfehlen den 
La Rocaille zu würzig, dunklen Speißen wie Rehkeule in Backpflaumensoße oder zu geschmorten 
Ochsenbäckchen mit Serviettenknödeln. 

 

2018er   81. Domaine du Chapitre, Le P’tit Chesniot  0,75 L  28,00 € 

 

2010er   83.L´Insouciante Côtes du Rhone – fast ausverkauft 0,75 L  28,00 € 

   Camille Cayran 

 

2012er   82.LAFAGE NICOLAS 1,5L Magnum Flasche, Grenache 0,75 l  75,00 € 

   Domaine Lafage Cuvee von Grenache, Syrah und Carigan verwendet 
   Kirsche, Heidelbeeren, Cassis, Eukalyptus und mediterrane Kräuter und noch 

viel mehr Aromen lassen sich in diesem dichten Rotwein wiederfinde. Das Weingut Domaine 
Lafage, seit 1798 in Familienbesitz, drei legendäre Wein-Terroirs, die besser die Vielfalt der 
Böden des Roussillon nicht widerspiegeln könnten. Lafage Weine sind berühmt, von 
Weinkritikern hochgeschätzt und anerkannt. Jean-Marc Lafage ist der wohl am häufigsten 
ausgezeichnete unabhängige Winzer in Frankreich der letzten Jahrzehnte.  
Letze Flasche 

 
 
 

2019er    72.No. 2 Premium Syrah    0,75 L   30,00 € 

Hier ist es eine Einladung, die Großzügigkeit der Languedoc Roussillon Weine zu entdecken. 
Diese Kollektion bietet Ihnen Gourmetweine von unvergleichlicher Finesse. Eine Einladung zum 
sofortigen Vergnügen. Fruchtig mit seidigen Tanninen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.vinatis.de/
https://www.vinatis.de/
https://www.vinatis.de/franzoesische-weine-bestseller


 

 

Italien 
2020er   86. Elio Grasso DOC Vigna Martina   0,75 L  49,00 € 

Barbera d Alba – fast ausverkauft noch 1 Flasche 

Dieser ausdruckstarke Rotwein ergänzt vorzüglich Gerichte wie gebratenen Kalbsleber mit 
Äpfeln, Zwiebeln und Balsamessigsauce oder gefüllten Paprikaschoten    

 

2020er   87. Governo Tosacano IGT – mal was anderes  0,75 L  30,00 € 

   Canaiolo Nero & Colorino Traube – fast halbtrocken aber kräftig 

Dieser Rotwein gilt aufgrund seiner speziellen Herstellungstechnik, dem Governo Verfahren, als 
echte Weinrarität der Toskana. Bei dem Verfahren wird 10% der für den Wein genutzten 
Trauben weitere drei bis vier Wochen am Rebstock belassen, wo sie natürlich antrocknen. Dafür 
werden wegen ihrer Farbintensität und weil sie sehr Fäulnisresistent sind, die Rebsorten 
Canaiolo Nero und Colorino verwendet. Erst Ende November werden sie gelesen und gepresst. 
Der daraus entstandene Most wird schließlich dem bereits vergorenen Wein zugesetzt, wodurch 
die malolaktische Fermentation eingeleitet wird. Es entsteht ein farbintesiverer und reichhaltiger 
Wein von besonderer Qualität und einzigartigem Geschmack. 

 

2021er   95. Doppio Passo IGT      0,75 L  29,00 € 

Primitivo, Salento, Apulien 

Dieser ausdruckstarke Rotwein ergänzt vorzüglich Gerichte wie gebratenen Kalbsleber mit 
Äpfeln, Zwiebeln und Balsamessigsauce oder gefüllten Paprikaschoten    

 

2019er   88. VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE DOC 0,75 L  43,50 € 

   Sergio Alighieri 

Eleganter und einzigartiger Wein von schöner Struktur und Komplexität. Er ist der Archetyp 
des Valpolicella, den Hemingway als “herzlich wie das Haus eines Freundes, mit dem man 
sich einig ist” beschreibt. Der Stil des Adelshauses wird betont durch die exklusive 
Verwendung des Molinara-Klons Serego Alighieri und den Ausbau in Kirschholzfässern. 

 

2018er   89.Terre di Montelusa Riserva DOC Brindisi  0,75 L  28,00 € 

Negroamaro | Malvasia Nera | Sangiovese 
 

2020er   90. Altopiano Nero di Troja IGT     0,75 L  31,00 € 

Terre de Montelusa, Pugila – fast ausverkauft  

Dieser ausdruckstarke Rotwein ergänzt vorzüglich Gerichte wie gebratenen Kalbsleber mit 
Äpfeln, Zwiebeln und Balsamessigsauce oder gefüllten Paprikaschoten  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

2017er   91. Villa Pani Barolo Bussia    0,75 L  50,50 €  
Der Bussia ist der Cru unter den Barolos. Der König der Könige. Villa Pani keltert ihn aus 
Trauben bis zu 40 Jahre alter Nebbiolo-Rebstöcke und lässt ihn 38 Monate lang reifen, davon 
zwei Jahre im kleinen Holz. Die Komplexität und das Potenzial dieses Weins sind einfach 
gigantisch  

 

2021er   93. Foresta Ombrosa IGT     0,75 L  28,00 € 

Primitivo, Oranic - BIO 

Dieser ausdruckstarke Rotwein ergänzt vorzüglich Gerichte wie gebratenen Kalbsleber mit 
Äpfeln, Zwiebeln und Balsamessigsauce oder gefüllten Paprikaschoten. 
 

2018er   94. Marchese di Borgosole    0,75 L  29,00 € 

Salice Salentino DOP Riserva 

Der Klassiker aus Italiens Süden 

Der Marchese di Borgosole ist eine kräftige, trockene Rotwein-Cuvée aus Italien mit einem 
saftigen Charakter. Der aus den heimischen Trauben Negroamaro und Malvasia gekelterte und 
sechs Monate im Holz gereifte Rotwein besticht mit intensiven Beerenaromen, feiner Würze und 
einem harmonischen Wesen. 

  

 

WIR BITTEN EVENTUELLE JAHRGANGSÄNDERUNGEN ODER AUSVERKÄUFE ZU ENTSCHULDIG



 

 

 


